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SAKSLISTE
1. Konstituering
1.1. Valg av møteleder: Alexander Roll fra USBL
1.2. Valg av sekretær: Alexander Roll
1.3. Valg av en andelseier til å undertegne protokollen sammen med møtelederen: Stig Rune Andersen
1.4. Opplysning om antall møtende med stemmerett og antall fullmakter: 16 stemmeberettigede og 1 fullmakt
1.5. Godkjenning av innkalling: Innkallingen ble godkjent uten merknader
1.6. Godkjenning av saksliste: Saksliste godkjent uten merknader
2. Godkjenning av årsoppgjøret 2018
2.1. Godkjenning av årsmeldingen fra styret: Godkjent uten merknader
2.2. Godkjenning av årsregnskapet: Godkjent uten merknader

3. Budsjett 2018
Godkjent uten merknader

4. Godtgjørelse til styret
Godkjent at styrehonoraret skal være 67. 000
5. Andre saker

5.1 Lading av elbil i garasjer- montere CLU i sikringsskap. Det ble vedtatt at borettslaget går for alternativ 1 som er installasjon av CLU i sikringsskap samt trekke kabel til hver garasjeenhet. Beboere må selv stå for installasjon av ladeboks via en autorisert El-installatør.
5.2 På tide med utskiftning av borettslagets vinduer/verandadører/inngangsdører. Det ble vedtatt at styret tar kontakt med teknisk avdeling i USBL som kommer på befaring og kartlegger hver leilighets behov. Deretter skriver vedkommende en rapport på bakgrunn av dette. Hvor mange vinduer/ dører treng å byttes ut, kan man ta noen nå og resten om 5/10 år. Det viktigste er at dette blir satt i system og at vi får en oversikt. Det ble også valgt en prosjektgruppe som skal bistå styret med rehabiliteringsprosjektet. Denne prosjektgruppen består av John-Olav Brattebø (Åsenhagen 29d), Glenn Erik Walberg (Åsenhagen 29c) og Thomas Heggelund ( Åsenhagen 31f)
6. Valg:
Valgkomiteens innstilling:

Alper Wiik-Gøksu 

Åsenhagen 25a     (styreleder) 

2 år

Akmal Hussain 


Åsenhagen 29f      (styremedlem) 
2 år
John-Olav Brattbø


Åsenhagen 29d     (styremedlem)

2 år

Wiggo Freitag



Åsenhagen 23d     (styremedlem)

1 år
Hege Üsler



Åsenhagen 25f
(styremedlem)

1 år



1.vara Mette Lonstad
2.vara Eva Jorunn Linnes
3.vara Bjørn Skaugstad
Valgkomite:

Bjørn Skaugstad
Mette Lonstad
Åsenhagen Fiber:

Representant til Åsenhagen Fiber velges på konstituerende styremøte etter generalforsamlingen.
BEBOERMØTE: 
· Takpapp: Beboere mener det er uheldig at vannet fra taket renner rett ned på taket i utebodene våre. De ønsker at styre anskaffer rør som leder vannet videre ned i takrennene på bod, slik at ikke takpappen blir ødelagt. De ønsker også at styret tar en befaring på takpapp på tilbygg, da den mange steder er utett/løsner fra taket som igjen kan føre til vannskader.
· Gjerde bak rekke 27: Noen beboere i rekke 27 ønsker at dette gjerdet blir fjernet da de mener det kan være med å presentere borettslaget negativt.                       Styret er enige at dette kan være med på å presentere borettslaget negativt, og vi har tidligere gitt skriftlig svar på dette. Styret mener det skyldes dårlig vedlikehold av beboerne. Det er dere i rekke 27 som ønsket gjerde en gang i tiden. Så lenge alle beboerne i rekka er enige, kan gjerdet godt rives eller repareres, men dette må gjøres av dere for egen regning på en rekkedugnad 27. Hvis det er slik at dere ønsker å plante hekk, kan styret stille seg behjelpelig med å kjøpe inn Tujahekker, men det blir da en Tuja 'Brabant' 80-100 cm. Dere må selv grave hull og plante hekken. 
· Søppel: Vi minner om at i våre to søppelconteinere skal det kun kastes matavfall og papir. Styret har observert at beboere i Åsenghagen brl. benytter søppelconteinerene til å kaste hageavfall, møbler, tepper, glass, metall, restavfall og andre brennbare materialer. Dette kan kastes på Roaf Bølerveien 93, 2020 Skedsmokorset. Hvis du/dere trenger henger har styret en henger til utlån.
· Tømming av postkasser: Beboere må bli flinkere å tømme postkassene sine. Til tider renner de nesten over av post og reklame og det er svært vanskelig for postmann/ styret å få brev og rundskriv ned i postkassene deres.
· Fibersameiet: Viken Fiber er leverandør av Altibox tv-signaler og bredbånd til alle boligene i sameiet Åsenhagen Fiber. 01.05.18 går vi over på en helt ny tv-løsning og vi får nye 4k-dekodere. I den nye avtalen får dere 15 faste tv-kanaler + 20 poeng som dere kan benytte på kjøp av egne kanaler/kanalpakker du selv ønsker. I tillegg får dere også Altibox Fiberbredbånd med 200/200 Mbph hastighet. Alle beboere skal ha fått tekstmelding fra Viken Fiber om dette.
· Norsk Brannvern: I desember hadde borettslaget besøk av Norsk Brannvern som gikk en runde til alle beboerne i borettslaget og sjekket brannvernutstyret deres. Dessverre var det mange som ikke hadde godkjent utstyr. (planen ligger ute på borettslagets hjemmeside)Det er lovpålagt at det skal være en brannvarsler i hver etasje, samt samt pulver eller skumapparat. Skulle det begynne å brenne i leilighetene deres vil dere ikke få noe igjen på forsikringen hvis dette ikke er i orden. Siden styret tar HMS/Brannvern på alvor må derfor styre anskaffe brannvarsler/apparat til alle leilighetene i borettslaget. Samtlige må signere på at dette er mottatt.
· Handlingsplan: Handlingsplanen skisserer opp målsetninger, satsningsområder og organisasjonsform for perioden 2017 til og med 2020 i Åsenhagen borettslag. Den er ment å være et verktøy for både styret og beboere i borettslaget, og har til hensikt å videreføre kontinuitet i borettslagets aktiviteter ved styre- og vervskifter innenfor denne treårs perioden. Denne er nå tilgjengelig på borettslagets hjemmeside.
· HMS: Alle borettslag er pliktige til å ha en HMS-plan på lik linje med arbeidsplasser. Hensikten er å verne om liv, helse og materielle verdier, samt å skape et godt miljø for beboere. Styret har en plikt til å å arbeide systematisk med HMS-arbeid på fellesarealer, mens det i forhold til beboere er styrets plikt å gjøre andelseier eller bruker av den enkelte boenhet oppmerksom på̊ det ansvar som den enkelte har etter lov og forskrift. 

I henhold til forskrift om systematisk helse-, miljø- og sikkerhetsarbeid i virksomheter (internkontrollforskriften) § 4 skal den som er ansvarlig for virksomheten sørge for at det innføres og utøves internkontroll i virksomheten og at dette gjøres i samarbeid med arbeidstakerne og deres representanter. For sameie og sameier vil dette si styreleder i samarbeid med beboere. HMS-planen for Åsenhagen Brl ligger også ute på vår hjemmeside.
· Borettslaget har fått egen hjemmeside: www.asenhagen.no, her kan dere gå inn og opprette et abonnement slik at dere automatisk får e-post når det skjer oppdateringer.
· Henvendelser til styret skal sendes til.: styret@asenhagen.no
Minner om borettslagets visjon som er:

Åsenhagen borettslag: Trivsel
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Mette Lonstad
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